

国网驻马店供电公司

# 排查隐患 确保校园用电安全

本报讯(全媒体记者 田久 通讯员 黄文静)近日,国网驻马店供电公司联合驻马店市发改委,由相关负责人带队,对市教育局和黄淮学院进行走访,详细了解校园用电安全要求及辖区院校用电需求,提升院校用电管理水平。

据了解,进入夏季用电高峰以来,大中专院校发生停电事件多发。为帮助辖区院校建立规范化、标准化用电安全管理机制,国网驻马店供电公司结合暑假窗口期,积极走访对接地方教育部门、电力管理部门和安全管理部,政企联合

开展大中专院校用电安全隐患排查治理,全面做好大中专院校专项用电安全服务工作。

该公司抽调专业人员组成专家团队,协助梳理大中专院校新增用电需求,特别关注学生宿舍、教学楼新装空调的负荷增长情况,指导用户核查是否存在馈线回路、高低压开关、变压器重过载情况,帮助制订优化校内配电系统的整体方案,高效受理大中专院校报装增容。指导大中专院校全面开展隐患排查,重点排查供电电源和自备应急电源配置、保护等方面的问题,

建立用电安全隐患清单,并会同政府部门督促用户在暑期完成隐患整改。同时指导大中专院校加强配电运行管理,落实大负荷期间的错峰措施,协助优化应急预案,联合开展应急演练,切实提升电气故障应急处置能力。

国网驻马店供电公司将与辖区院校建立长效沟通机制,定期开展调研走访,组建专属客户经理团队,常态开展院校民生用户用电在线监测,并积极为学校内部故障提供技术指导和应急支援服务,确保院校供用电安全可靠。



## 国网确山县供电公司 开展“安全生产月”活动

本报讯(全媒体记者 田久 通讯员 鲁茜)为进一步强化全员安全责任意识,夯实信息系统及网络安全运行基础,7月以来,国网确山县供电公司数据中心结合公司实际,积极组织开展“安全生产月”活动,全面营造“人人讲安全、个个会应急”安全生产文化氛围。

一是开展安全警示教育,组织部门人员学习信息运行管理规章制度等,交流学习体会,牢固树立信息系统运行红线意识和底线思维。二是开展安全隐患排查整治专项行动,对照数字化专业安全隐患排查清单,重点排查机房环境、网络边界、消防设备设施运行等方面,建立数字化专业安全隐患台账,落实安全隐患闭环管理制度。三是加大网络安全宣传力度,通过宣贯网络安全知识,以实际案例生动细致地分析网络安全违规行为造成的危害,并开展现场答疑互动,强化网络安全文化建设,提升全员网络安全基础防护意识。

## 无人机巡检 保障电网稳定运行

7月26日,国网汝南县供电公司配网专业人员运用无人机,对10千伏银供15线路开展巡视检查工作,保障迎峰度夏期间电网安全稳定运行。  
(通讯员 耿盛)



## 同方驻马店集中供暖项目部 未雨绸缪早准备 “冬病夏治”除隐患

本报讯(全媒体记者 宋玉)近期,同方驻马店集中供暖项目部科学筹划,精心部署,积极开展“冬病夏治”工作,对所有换热站及供热设备进行全面技改检修,确保供热系统稳定可靠。

同方驻马店集中供暖项目部针对上个采暖期区域内换热站、供热设备等关键环节出现的问题、运行情况以及历史数据进行全面系统分

析,根据采暖期建立的隐患登记台账,将技改检修项目分为消除泄漏隐患、老旧设备更换、关键零件更换、修复破损保温、清理过滤系统等,分别逐一排查,切实解决采暖季供暖中各类遗留问题、潜在故障,确保每一个隐患都不放过,每一台设备都处于良好状态,不将问题隐患带入下一个采暖季。

同方驻马店集中供暖项目部针

对排查问题积极开展“靶向治疗,精准下药”,解除供热系统存在的隐患,提高工作效率,保障供热质量。同方驻马店集中供暖项目部根据技改重点和优先级对检修项目进行有序推进,通过反复检修、保养维护、技改消缺等工作为采暖季供暖设备的安全平稳运行打下坚实基础,为区域内广大热用户提供更稳定、更舒适、更优质的供热服务。

## 国网新蔡县供电公司

### 开展特巡测温 保障群众用电

本报讯(全媒体记者 万华翼 通讯员 裘倩)近日,国网新蔡县供电公司输电检修专业的工作人员采用无人机与人工相结合的方式,对35kV顿栎线、砖余线等供电负荷大、线路运行时间长的输电线路的电缆头、避雷器、引流线以及耐张杆塔,开展夜巡测温工作,力保迎峰度夏期间电网设备安全平稳运行。

该公司根据伏暑期的用电需求特点,以各供电辖区为工作网格,制订巡检路线特巡、特检计划,并增强运维工作频次。工作人员冒着烈日检查杆塔基础、拉线等,对线路重要连接处进行温度监测,还清理了线路走廊,并向附近村民宣讲电力设施保护和用电知识。

同时,鉴于近期高温天气持续,该公司推行“白天+夜间”特巡模式,

对区域内供电线路和设备予以监护。晚上7时至10时用电高峰期测温,更能精准掌握设备状况,员工利用红外测温仪对配变、设备附件等处实时测温,排查安全隐患并记录异常温度,全面掌控电力设备运行情况,确保电网设备安全稳定运行。该公司将持续关注高温天气,加大特巡、特护和测温工作力度,保障群众夏日清凉。

## 国网泌阳县供电公司 宣传节电知识 倡导低碳生活

本报讯(全媒体记者 田久 通讯员 彭凌霄)7月25日,国网泌阳县供电公司组织人员走访商超、机关企事业单位、小区等场所,宣传当前度夏保供严峻形势和政府相关保供政策,恳请配合支持错峰用电,让电于民。

同时,国网泌阳县供电公司还开展“e起节电”宣传活动,通过“网上国网”APP为客户现场讲解活动规则和参与方法,并结合夏季用电高峰的用电问题以及用电特点,宣传节约用电方法,引导用户积极参与节约用电,增强节电意识,掌握日常节电技巧。

国网泌阳县供电公司综合运用线上和线下多种宣传手段,普及日常用电方式及节约用电技巧等知识,增强全民节约用电意识。倡导简约适度、绿色低碳的生产生活方式。对工业企业、公共机构、城市照明等领域提供节约用电监测分析和诊断服务,宣传节约用电典型案例,鼓励应用高效节能型电动机、水泵、变压器、照明等先进用能设备,提高设备效能。